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HWmMms: onera
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.03.2009 00:06:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2009 00:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169425/answer/169426




OcHoBaHUEM [J151 UHBAJINOHOCTY IIPU OTCYTCTBUU ONHOM ITOYKU SBJISETCS T04eYHas
HEJ0CTaTOYHOCTh. KaKOB ypoBeHb KpeaTUHNHA X MOYEBUHEI B KPDOBH, KAKOBa CKOPOCTh KIIyOOYKOBOM
¢bunbTpanun’?



